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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Kvůli padělkům šeků za 850 milionů policie
stíhá i Kellovského
V souvislosti s připravovanými podvody s padělanými šeky neexistující americké banky v hodnotě
850 milionů korun policisté stíhají i podnikatele Petra Kellovského z Havířova na Karvinsku. Nyní je
na útěku mimo Českou republiku a byl na něj vydán mezinárodní zatykač. Novinářům to řekl
kriminalista Jan Strmeň.

Policie kvůli šekům zadržela už sedm osob. Šest z nich je ve vazbě. Kellovský byl v době zatýkání v
USA s fotbalovým družstvem umělců Amfora. Podle dostupných informací se ale do Česka vrátil. "Z
Prahy však neodjel domů na Moravu a zmizel," uvedl Strmeň.

Kriminalista dnes odkryl i původ padělků. Pocházejí ze země bývalé Jugoslávie, kde je vytiskla tamní
zločinecká organizace. Postupně je pak šířila po Evropě. Podvodníci je při různých obchodech
vydávali za humanitární pomoc USA pro válkou postižené Srbsko a Černou Hoře. V Německu je kvůli
podvodům s šeky podle Strmeně stíháno asi 40 lidí.

Kellovský patří mezi vlivné havířovské podnikatele. Je znám hlavně jako většinový majitel společnosti
Quonex Real, která si dělá nároky na pozemky pod Sazka Arénou. Soud ho navíc před časem uznal
vinným z daňového úniku a poslal ho do vězení na šest let. Podnikatel se odvolal. Podmíněný trest
mu udělil pražský soud za útok na veřejného činitele. Opilý při policejní kontrole vulgárně vynadal
hlídce. Na jednoho z policistů pak najel autem tak, že náraz muže vymrštil na kapotu vozu a policista
utrpěl lehká zranění.

Je členem ODS. Provozoval kasino, koupil si fotbalový klub a podle některých havířovských politiků si
při posledních volbách nechal kupovat pro své lidi hlasy voličů. Havířovské restaurace prý obcházel
muž, jenž hostům nabízel odměnu 150 korun, pokud půjdou volit a do urny vhodí předem vybranou
kandidátku.

Podezření, že byl zapojen i do připravovaného podvodu s šeky Security Pacific National Bank v Los
Angeles, se objevilo ihned začátkem května po zatčení podezřelých. Mezi nimi je i další havířovský
podnikatel a majitel společnosti Avanti Milan Poruba. Jeho společnost se zabývala mimo jiné i
podnikatelským, finančním, organizačním a ekonomickým poradenstvím.

Policisté zajistili celkem 15.400 šeků, každý v hodnotě 2000 amerických dolarů. Kriminalisté ale
nevylučují, že jich je na území České republiky mnohem více.

Podle Strmeně se stíhaní prostřednictvím padělků snažili získat finanční prostředky. Nabízeli je za
poloviční cenu. Třicet procent zisku měl získat cizinec, který je do Česka přivezl a nyní je mezi
vazebně stíhanými. O zbývající sumu se měla podělit šestice Čechů. "Šeky chtěli udat ve Švýcarsku.
Máme ale informace, že s nimi obchodovali i na našem území. Nabízeli je do zástavy či jako depozita
při odkupu akcií. V těchto dnech měli inkasovat 200 milionů korun," řekl kriminalista.

Aktivity dobře organizované skupiny byly podle policie široké. Ze stejné dílny, která podle policie
vyrobila šeky v celkové hodnotě 750 milionů amerických dolarů, podnikatelé odebírali i padělky
vzácných obrazů. Na ně si pak v USA nechávali zpracovávat znalecké posudky. Tyto aktivity



kriminalisté prověřují. Zjišťují také, zda se nepodíleli na obchodu s falešnými pohledávkami
významné česko-slovenské finanční společnosti.

Všichni si vyslechli obvinění z pokusu o padělání a pozměňování peněz a z přípravy podvodu. Proti
Kellovskému je vedeno trestní stíhání jako proti uprchlému.
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